

惊喜! 10月份国债利率没有降

下月10日将发行本年度最后一批国债

记者 舒姿

今年投资市场,黄金一路奏凯歌,中国大妈解套了。同时,国债的火爆程度一个月更比一个月高。尽管发行计划有10天,但实际上我市部分银行的国债额度当天就卖完。

国债一个月比一个月热

很惊喜,原来以为这期国债会降利率,买完发现和9月的利率一样。市民应女士表示,银行理财经理都知道,她有笔资金专门留给国债,到期就续购。对于为什么热衷投资国债,她的理由也很简单,稳当呗。

10月10日起,今年第十三期和十四期储蓄国债(电子式)发行,虽然央行9月实施了普遍降准加定向降准,但本次国债的利率并没降,依然是3年期票面利率4%、5年期票面利率4.27%。利率稳也是投资者热衷选购国债的原因之一。

相关的数据显示,银行理财产品收益已经连续18个月下行。据第三方平台统计,截至8月底银行理财产品收益率已经跌到了4.04%,目前各家银行罕见4.4%以上的理财产品。此外,宝宝类理财产品收益率更是不到3%。

在银行理财收益率下行的背景之下,更多投资者青睐收益较好、风险较低的储蓄国债产品。由于这批国债是电子式国债,市民可在网上银行购买,因此售罄速度更快。值得一提的是,现在80后、90后认购国债的热情也很高。



10月份发行的国债利率与9月份一致,这说明国债的收益依然坚挺。据了解,11月10日是本年度最后一批凭证式国债的发行日,需要到柜面购买,市民购买就要提前做好准备。

大额存单利率上升

相较于国债,大额存单的投资门槛较高,不过资金充裕的投资者也可以考虑考虑大额存单。

记者从各银行发布的信息汇总后发现,9月多期大额存单利率在上升。从利率来看,9月份大额存单1个月期平均利率是1.641%,3个月期平均利率是1.671%,6个月期平均利率是1.975%,9个月期平均利率是

2.175%,1年期平均利率是2.280%,2年期平均利率是3.182%,3年期平均利率是4.150%,5年期平均利率是4.541%。

在各品种中,3年期数量最多,不少银行目前3年期的大额存单能达到4.1%。而与此同时,3年期定期存款的平均利率是3.0%。这样一算,同样存20万元在银行,一年的利息收入相差达千余元。

业内人士表示,在宽松的资金面之下,各类银行理财产品的收益率或持续下行,国债、大额存单等长期品种的利率优势凸显。不过大额存单的20万元门槛毕竟偏高,只能满足少部分储户的需求,相比较而言国债更易入门。

工银幸福分期 费率低至2.7%

为用户减轻还款压力

记者 舒姿

下半年,婚庆、搬新家的市民逐渐多了起来,这时大额消费随之而来。为助力市民生活越来越幸福,工商银行推出了额度独立的幸福分期卡,办大额分期时,手续费率低至2.7%,切实减轻客户的还款压力,期限一般可分期5年,最长可达8年。

据了解,幸福分期业务免收违约金,分期提前还款免收违约金。办理过程也很快捷,客户至永康工行各营业网点申请,最快实时办卡,现场即办e分期。而且还享工银e生活新客礼,首次申办幸福分期卡的客户,卡片核发30天内启用、启用后30天内有一笔满66元的绑卡消费,即可在工银e生活APP新人专区爱购新客礼专区领取奖品。奖品分为66元返现、168元e生活电子通用券、666元e生活电子通用券3种,系统随机派发奖励。

值得一提的是,客户分期还款时,享受容时容差,即3天还款宽限期,10元还款宽限差额。只要客户办理信用卡分期付款业务,在分期还款期内,每月可视为有用卡消费,无需额外用卡。客户当月用卡任意消费1笔,即可获赠次月保险服务,账户有五把账户安全锁,全面防控风险。另外,客户绑定微信、京东支付消费有累计的工行积分,积分可在工银e生活APP或e支付精选商户消费时抵扣现金。

那么,客户如何办理e分期业务呢?方式一:线上申办信用卡,申办成功后,持本人身份证和幸福分期信用卡至永康工行营业网点申请办理e分期。方式二:线下申办信用卡,再至永康工行网点自助机具申请幸福分期信用卡(电子卡),最快实时办卡,现场即办e分期。在网点办理首笔e分期后,从第二笔起,客户可通过工银e生活APP或中国工商银行APP足不出户线上办理e分期。

工银幸福分期对于目前有大额资金需求的市民来说,现在办理利率低,更重要的是相比其他卡种额度会相对高一些,还可直接申请e分期,非常方便。如果是工行卡的代发工资或存款理财、车贷、房贷等的客户,办卡更加便捷,额度会更高。更多详情请咨询永康工行各营业网点。

商家收款赚激励金 客户支付优惠立减 中银来聚财轻松支付还省钱

记者 舒姿

小胡新开了一家早餐店,生意红火。这天,在中国银行上班的同学小应来他的店吃早餐,看到他生意好使用移动支付的人也很多,就推荐了该行的来聚财,并告诉小胡每月能领不少激励金。

得空,小胡致电小应,让他来店里详细讲讲这是一款怎样的产品。小应马上来到小胡店里,讲起了来聚财。小应说,来聚财是一个让卖家多赚钱、让买家少花钱的综合性营销平台,是中国银行为中小微商家提供的收款工具。

来聚财收款码优点不少。一是省事,一码即可支持支付宝、微信收款,还能用花呗和信用卡付款。二是省钱,收款手续费为0.38%,商户笔

笔收款都可以享受激励金,激励金可覆盖手续费。三是省力,一台手机、一张中行借记卡,即刻通知工作人员上门安装。四是安全方便,不经第三方平台,直入中行银行卡账户,不用担心第三方平台跑路等风险。

值得一提的是,商户使用来聚财收款码,每成功收款一笔,商家可随机获取激励金。激励金实时进入零钱包账户,可用于在其他来聚财商户消费或提现。

对消费者则享受消费返利的实惠。客户通过中国银行手机银行进行付款,可随机享受5元话费返充。关键是使用工具多样,用微信、支付宝、银联云闪付绑储蓄卡、信用卡都可以付款,且微信、支付宝的红包、花呗也可使用。

商户安装来聚财后,可接受来聚

财、微信、支付宝、银联云闪付等多种付款方式,真正实现一码通,且每笔收款都有语音通知。收款后可免提现直接进入银行卡(无提现手续费),有收款明细,有账目汇总,各项收款在手机上一目了然。成为来聚财商户后,商户可在手机银行购买专属理财产品,一元起购,灵活便捷。

此外,中行通过向该行大量客户派发红包,到来聚财商户消费,提高商户营业额。百货、服装、理发、卖菜、餐饮、维修等零售等商户均可参加来聚财的申办业务。中行提供上门安装,现场注册、收码款立即可以使用。商户准备好身份证、中行卡即可。10月份办理收款码的客户,当月交易达到30笔以上还可获得中行赠送的蓝牙音箱。更多详情请咨询永康中行各营业网点。

新一代浦峻小微工业园火热招商

独幢产权,标准4层,底层8米,建筑密度50%。

价格优惠,首付30%,可按揭。

单幢占地面积1100平方米,建筑面积4500平

地址:深塘工业区,交通宽阔,位置优。

方米,总开发12万平方米。

热线:13665863688 638863 郑先生 19857957389 孙女士